

« День смеха и позитива »

*Юморина к нам пришла
Нам веселья принесла!
Всех попросим подпевать
И немного поплясать.
И тогда наверняка
Не взгрустнется нам пока!*

31 марта в нашем детском саду прошел веселый праздник « День смеха и позитива ». Наши дети из группы «Пчёлки», с помощью красок и кисточки, перевоплотились в Бабочек, Зайчиков, Собачек. Мы от души посмеялись, повеселились, поиграли в разные шуточные игры, пели задорные песни, просто шутили и поздравляли друг друга. Получили столько энергии, заряда бодрости, веселья и позитива на весь день.







